
Вариант № 2917718

1. B 1 № 26632. Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина — 20 рублей. Сред
ний расход бензина на 100 км составляет 9 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот
месяц?
 

2. B 2 № 77344. Призерами городской олимпиады по математике стало 48 учеников, что составило
12% от числа участников. Сколько человек участвовало в олимпиаде?
 

3. B 3 № 26876. На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших
в Томске с 8 по 24 января 2005 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — коли-
чество осадков, выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на
рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какое наибольшее количество осадков выпадало в
период с 13 по 20 января. Ответ дайте в миллиметрах.
 

 

4. B 4 № 26682. От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном
такси. В таблице показано время, которое нужно затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее
время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах.
 

 1 2 3

Автобусом От дома до автобусной 
станции — 15 мин

Автобус в пути: 
2 ч 15 мин.

От остановки автобуса 
до дачи пешком 5 мин.

Электричкой
От дома до станции желез-

ной 
дороги — 25 мин.

Электричка в пути: 
1 ч 45 мин.

От станции до дачи 
пешком 20 мин.

Маршрутным
такси

От дома до остановки марш-
рутного 

такси — 25 мин.

Маршрутное такси в
дороге: 

1 ч 35 мин.

От остановки маршрутного
такси 

до дачи пешком 40 минут

5. B 5 № 27723. Найдите сумму координат вектора .
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6. B 6 № 285926. В сборнике билетов по биологии всего 55 билетов, в 11 из них встречается вопрос
по ботанике. Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику до
станется вопрос по ботанике.

7. B 7 № 77369. Решите уравнение .

8. B 8 № 27869. В окружности с центром   и  – диаметры. Вписанный
угол  равен . Найдите центральный угол . Ответ дайте в градусах.

9. B 9 № 27492. На рисунке изображен график произ-
водной функции , определенной на интервале .
В какой точке отрезк а   принимает наимень-
шее значение?
 
 

10. B 10 № 245377. Найдите квадрат расстояния между верши-
нами  и  многогранника, изображенного на рисунке. Все дву
гранные углы многогранника прямые.

11. B 11 № 26743. Найдите значение выражения .

12. B 12 № 28004. Небольшой мячик бросают под острым углом  к плоской горизонтальной по

верхности земли. Расстояние, которое пролетает мячик, вычисляется по формуле  (м), где 

 м/с – начальная скорость мячика, а  – ускорение свободного падения (считайт е  м/с ).
При каком наименьшем значении угла (в градусах) мячик перелетит реку шириной 20 м?
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13. B 10 № 245343. Найдите объем многогранника, вершинами ко
торого являются точки , , , , , ,  правильной шестиугольной
призмы , площадь основания которой равна 4, а
боковое ребро равно 3.
 

14. B 14 № 26579. Из пункта A в пункт B одновременно выехали два автомобиля. Первый проехал с
постоянной скоростью весь путь. Второй проехал первую половину пути со скоростью, меньшей скоро-
сти первого на 13 км/ч, а вторую половину пути – со скоростью 78 км/ч, в результате чего прибыл в
пункт В одновременно с первым автомобилем. Найдите скорость первого автомобиля, если известно,
что она больше 48 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

15. B 15 № 26694. Найдите наименьшее значение функции на отрезке .

16. C 1 № 500212. а) Решите уравнение 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку .

17. C 2 № 485988. Дана правильная четырехугольная пирамид а  Боковое ребро 
сторона основания равна . Найдите расстояние от точки  до плоскости  где  — середина
ребра 

18. C 3 № 501886. Решите систему неравенств 

19. C 4 № 485970. Расстояние между параллельными прямыми равно  На одной из них лежит вер
шина , на другой — основание  равнобедренного треугольника . Известно, что  Найди-
те расстояние между центрами окружностей, одна из которых вписана в треугольник  а вторая ка
сается данных параллельных прямых и боковой стороны треугольника 

20. C 5 № 500390. Найдите все значени я , при каждом из которых уравнени е 
имеет более двух корней.

21. C 6 № 500116. Рассматриваются конечные непостоянные арифметические прогрессии, состоя-
щие из натуральных чисел, которые не имеют простых делителей, отличных от 2 и 3.
 

а) Может ли в этой прогрессии быть три числа?
б) Какое наибольшее количество членов может быть в этой прогрессии?

Образоват ельный порт ал «РЕШУ ЕГЭ» (http://мат емат ика.решуегэ.рф)

18.01.2014 Ст р. 3 из 3

http://xn--80aaasqmjc6cd.xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai

